



ROMÂNIA  
*Avocatul Poporului*  
Ombudsman



Str. Eugeniu Carada, nr. 3, Sector 3, București

Telefon +40-21-312.71.01 Fax: +40-21-312.49.21 Internet: <http://www.avpoporului.ro> E-mail: [avp@avp.ro](mailto:avp@avp.ro)

**Căminul pentru persoane vârstnice Bacău are în vedere, în 2016, o serie de investiții în beneficiul persoanelor cazate în centru-urmare a Recomandărilor Avocatului Poporului**

Căminul pentru persoane vârstnice Bacău a trimis un răspuns cu privire la Recomandările formulate de către Avocatul Poporului, ca urmare a vizitei inopinate efectuate de către echipa instituției, în 1 octombrie 2015, la sediul căminului.

În documentul furnizat, conducerea Căminului a comunicat următoarele:

- **achiziționarea unui mijloc de transport corespunzător nevoilor specifice Căminului a fost prevăzută în bugetul pentru anul 2016, ce urmează să fie aprobat de Consiliul Local Bacău la începutul anului 2016;**
- **cu privire la angajarea personalului necesar desfășurării activităților din Cămin: sumele necesare pentru cheltuielile cu personalul au fost prevăzute în bugetul anului 2016, la Titlul I;**
- **în ceea ce privește amenajarea clubului, au fost programate pentru anul 2016 demersurile necesare amenajării acestuia pentru activități specifice;**
- **se va avea în vedere organizarea unei întreprinderi cu persoane implicate în domeniul asistenței sociale la nivel local pentru formularea propunerilor de Norme metodologice de aplicare a Legii nr. 292/2011 a asistenței sociale și a Legii nr. 17/2000 privind asistența socială a persoanelor vârstnice;**
- **referitor la posibilitatea repartizării în camerele aflate la nivele inferioare a beneficiarilor care întâmpină dificultăți motrice: cei care și-au pierdut autonomia și au nevoie de supraveghere și îngrijire permanentă sunt cazați pe un singur palier, unde există cabinet medical cu program non-stop și personal care să le asigure îngrijirea continuă. Repartizarea lor pe sectorul de persoane independente ar însemna privarea acestora de servicii acordate în mod continuu, lucru care ar afecta grav sănătatea acestora.**

Avocatul Poporului va urmări în continuare implementarea măsurilor susmenționate.

**Matei Vîrtosu**  
**Purtător de cuvânt,**  
**AVOCATUL POPORULUI**

**1 martie 2016**